



**СТАРОВИШНІВЕЦЬКА КОМУНАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ ВИШНІВЕЦЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**

вул. Шлях, 50А, с. Старий Вишнівець Збарзького району
Тернопільської області, 47322, тел. 0 (3550) 3-13-97,
e-mail: starijvishnivets.shkola@gmail.com Код ЄДРПОУ 23593095

21.05.2019 №01-14/42

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Мова і література (англійська)) підготовки бакалаврів,
розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедри іноземних мов та методики їх викладання
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка**

Освітньо-професійна програма (ОПП), яка запроваджується Кременецькою обласною гуманітарно-педагогічною академією ім. Тараса Шевченка за спеціальністю 014. Середня освіта (Мова і література (англійська)), повністю відповідає запитам ринку праці даної освітньої галузі. Програма розроблена й затверджена закладом вищої освіти згідно вимог.

Варто зазначити те, що якісну підготовку бакалаврів було б важко реалізувати без моніторингу, рецензування, та внесення змін з метою вдосконалення програми, що успішно здійснюється укладачами.

Рецензована ОПП містить очікувані програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної подальшої професійної діяльності вчителя іноземної мови середньої школи. Укладачами програми виокремлено цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті вивчення програмних дисциплін.

У програмі також представлені вибіркові дисципліни, що позитивно впливатиме на всебічний розвиток майбутнього вчителя іноземної мови середньої школи. Професійні компетентності, які здобуде майбутній фахівець протягом виконання даної програми, мають практичний характер і можуть бути використані у подальшій професійній діяльності. Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності вчителя загальноосвітньої школи.

Позитивним є те, що структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів програми дозволить випускникам, які навчалися за освітньо-професійною програмою, бути успішними у професійній діяльності та конкурентоздатними на ринку освітніх послуг.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 014. Середня освіта (Мова і література (англійська)).

Директор



Миндзар Ілона Миколаївна